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@ La formule utilisée est un complexe @D De gebruikte formule is een samenstel- Quand ? Wanneer ?

d’additifs multifonctionnels issus des ling van professionele multifunctionele

LA MARQUE technologies professionnelles. complexe additieven. Vous roulez plus
PRECONISEE €n mélangeant une forte concentration De Bardahl® sterk geconcentreerde souvent en ville: Tous les/ Elke
PAR LES de substances actives, Bardahl® utilise mengeling van actieve substanties Meestal 5000 km

CONSTRUCTEURS © le gazole comme transporteur. gebruikt de diesel als drager. stadsverkeer:

CYETES Votre carburant additivé devient la solution Uw geadditiveerde brandstof is de curatieve Vous roulez

plus souvent sur
autoroute:
Meestal
snelwegverkeer:

curative pour nettoyer votre moteur. oplossing om uw motor te reinigen. Tous les/Elke

10000 km

Rétablit le débit des injecteurs, nettoie Herstelt het debiet van de injectoren,
et protege le systéme d'injection reinigt en beschermt het injectie-
(injecteurs et pompe d'injection). systeem (injectoren en injectie pomp).

V 4
Décrasse sans démontage le turbo,  Reinigt de turbo, de roetfilter, de uitlaat
e c rG S S G n c le Filtre a particules, les soupapes kleppen en katalysator, en vermindert . -
in d'échappement, le pot catalytique.  EGR klep verstopping zonder demontage. Mode d’emploi

Limite I'encrassement de la vanne EGR, Voorkomt overmatig brandstof © RAttendre que le voyant

] ] ] y i =
M O tor I'e I n I e r D I e S e I la surconsommation de carburant, la  verbruik, het verlies van vermogen réserve soit allumé.
perte de puissance et le remplacement en de vervanging van dure onderdelen. 9 Verser le flacon dans le
de pieces colteuses. I e TR el [ servoir avec le prolongateur.

Sans démontqge « zonder demontqge Limite les émissions polluantes O N R N RN ©) Rjouter 25 litres de carburant.

et facilite le passage au controle D A AR R e el @) Moteur chaud, rouler & un régime
technique antipollution. controle. moteur constant entre 2500 et
3000t/mn pendant 20mn, puis

- Pour une efficacité optimale, Voor een optimale efficiéntie,
ln]ecteurs respecter la dilution additif-carburant ] de mengiing additief-brandstof rouler norma,lem,ent.' . ,

: préconisée. e goed naleven. .Renou‘ve;lerll opération 1 a 2 fois
Injectoren jusqu'a épuisement du carburant

FR: Danger: Peut étre mortel en cas d'ingestion et de pénétration dans les voies respiratoires. Nocif pour les organismes ité i i
?quathueg entralge des eggts neéastes adlong termde L’exgosmon re;?etee peut prov?quer dess#:hemﬁm og gerguresdde g:"l:e fen UT OUI p_IUSIEUFS ::mlets'
a peau. En cas de consultation d’'un médecin, garder a disposition le récipient ou I'étiquette. Tenir hors de portée des efaire le plein normalement.
enfants. Eviter tout contact avec les yeux, la peau ou les vétements. Eviter le rejet dans I'environnement. EN CAS P

" D’INGESTION: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON, un médecin. NE PAS faire vomir. Garder sous clef. UK
Catalyseur & FAP 3 \ E|1ir(r)1iner [ contenu/{e;/cipienth tgalns un H;gntrgléje collrt;a%ecqe3 dé%rllets dangerleux ou sple’ciaux. cg:}tient: Hydmcarbg{]e;, Gebruiksaanwijzing &
, aromatiques, <1% naphthaléne, rocarbures, -C13, n-alcanes, isoalcanes, cycliques, <2% aromatiques. >30% E‘
Catal ys ator oy : hydrocarbures aliphatiques; 15-30% hydrocarbures aromatiques. 0 Wacht totdat het lampje >
E [ oetf ”ter ¥ 3 NL: Gevaar: Kan dodeliik zijn als de stof bij inslikken in de luchtwegen terechtkomt. Schadelijk voor in het water levende RAAE[L] de brandstoftank brandt.
P, :

organismen, met langdurige gevolgen. Herhaalde blootstelling kan een droge of een gebarsten huid veroorzaken. Bij het . . .
inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. 9 Giet de inhoud van de bus in de
Contact met de ogen, de huid of de Keding vermijden. Voorkom lozing in het milieu. NA INSLIKKEN: onmiddelljk een [v{algte o jualg i =g (AT N el
ANTIGIFCENTRUM, arts raadplegen. GEEN braken opwekken. Achter slot bewaren. Inhoud/verpakking
afvoeren nﬁlarI inzarnelgunt vgor geéaarli(j:k of bijzltl)(nder afval. IEevat: Koollwaterstoffen, C10, aromaten, 9 Voeg 25 L brandstof toe.
<1% naphtalene, Hydrocarbons, C10-C13, n-alkanes, isoalkanes, cyclics, <2% aromatics. >30% o
alifatische koolwaterstoffen; 15-30% aromatische koolwaterstoffen. 0 Warme motor, rijd QEdU_fende 20
VVE Gefahr: Kann bei \llerscfhlucken V\l’mE Emd‘R’ngdenhmI dleKAter?(wekge todlich seén S(ahadhch fiir %%gp eea%ggls/tﬂnt% mﬂnlder tUSSEF:

/asserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Wiederholter Kontakt kann zu sproder oder rissiger i X
Haut fiihren. Ist arztiicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf & q m\n' S
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GIFTINFORMATIONSZENTRUM, Arzt anrufen. KEIN Erbrechen herbeifiihren. Unter Verschluss tOt%Ut i? -be- upge dfe brungsto E F F
aufbewahren. Inhalt/Behélter einer Sammelstelle fiir gefahrliche oder spezielle Abfalle zufiihren. Ver. fUIKC is In een of meerdere
Enthélt: Hydrocarbons, C10, aromatics, <1% naphtalene; Kohlenwasserstoffe, C10-C13, n-Alkane, tr(]]ecten,
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